

Этой зимой в моду вошли добрые дела: Центросоюз РФ запустил реализацию проекта «КООП-Добро», который за пару месяцев превратился во флешмоб национального масштаба.

«КООП-Добро» - благотворительный проект системы потребительской кооперации России, который объединяет социальные акции региональных потребсоюзов, учит милосердию, состраданию к чужой боли и острым социальным проблемам.

35 регионов, 22 региональных союза, 16 образовательных организаций провели праздничные концерты, благотворительные обеды, дарили подарки и бесценные часы общения тем, кто в этом очень нуждается.

Барнаульский кооперативный техникум не остался в стороне и активно принимал участие в акции. Студенты-технологи под руководством преподавателя Татьяны Николаевны Поздняковой испекли торты, чтобы поздравить ветеранов техникума с новогодними праздниками. Волонтерский корпус «Вирус добра» активно включился в борьбу со снегом, помогая пенсионерам расчищать придомовую территорию. Студенты-правоведы устроили марафон реализации социально значимых проектов: подарили праздник детям с ОВЗ, стали донорами крови, помогали одиноким ветеранам.

Конечно же, добрые поступки, как и благотворительные акции не могут закончиться, поэтому в рамках проекта «КООП-Добро» свершится еще немало хороших дел.



